

# Для Димитровграда готовят новую модель развития

**■ Инновационная деятельность, профориентация молодежи, качественные дороги и комфортная городская среда - эти моменты могут стать одними из ключевых для того, чтобы Димитровград стал жить по-другому, по новой модели городского развития, основанной на обеспечении жителей не только необходимой современной инфраструктурой, но и передовым сервисом. В Димитровграде в эти дни проходит стратегическая сессия с участием федеральных экспертов.**

25 мая в НКЦ имени Славского стартовала стратегическая сессия с участием представителей государственной корпорации по атомной энергии «Росатом», федеральных экспертов, руководителей институтов развития, органов власти и местного самоуправления, директоров организаций - участников ядерно-инновационного кластера, представителей вузов и общественности.

У Димитровграда есть слабые и сильные стороны, есть возможности, есть потенциал. На основании анализа жизни города в различных сферах, которое провело Агентство инновационного развития, начинается работа по разработке программ для развития второго по величине города Ульяновской области.

«Димитровград является одним из ключевых городов присутствия госкорпорации «Росатом» - это известно. И многие годы, мы, не переставая, занимаемся вместе с правительством области, с администрацией города, НИИАРом и други-

ми компаниями, расположенными в городе, осмыслием того, каким должен быть город Димитровград, как он должен развиваться. На этом пути у нас были различные успехи и достижения. Димитровград был включен в перечень территориальных инновационных кластеров, и это решение было утверждено Правительством РФ. И, собственно, сегодня мы понимаем, что в стране появились новые возможности, которыми город мог бы воспользоваться», - отметил Карен Малхасян заместитель директора департамента по взаимодействию с регионами ГК «Росатом».

Стратегическая сессия, по мнению экспертов, - это своего рода подведение итогов уже проделанной работы и формирование собственного плана движения на будущее.

«Сейчас мы взяли абсолютно верный и правильный курс на изменение ситуации на 180 градусов. Вы видите, что правительство уделяет городу очень большое внимание. Из года в год растут вложения. Если взять даже программу по ремонту и строительству дорог, - в прошлом году это 190 миллионов, а до этого и ста не было. В этом году - уже под 400. Если взять программу «Жилье и городская среда», то из года в год увеличивается число дворовых территорий и общественных пространств, которые мы приводим в порядок. Потенциал просто огромный, поэтому мы с вами должны, конечно, приложить все усилия, а правительство - прежде всего создать те необходимые условия, чтобы Димитровград развивался более высокими темпами, чем другие города», - заявил губернатор Алексей Русских.

Также губернатор отметил по-

тенциал предприятий, работающих на территории города. При активности жителей и поддержке правительства возможно осуществление многих проектов, направленных на развитие города.



«Огромное количество проектов по соглашению, подписанному губернатором региона и корпорацией «Росатом», уже реализуется в Димитровграде. И буквально вся повестка губернатора была построена сегодня на том, что мы смотрели, как реализуются эти проекты. И мы понимаем очень важную вещь: что синергия отдельных проектов, которые сейчас генерятся внутри каждого бизнеса, внутри Димитровграда, а здесь есть крупные якоря в области науки исследования, - у каждого есть свои локальные проекты, но наша ключевая задача - соединить их в единое целое и создать программу развития города», - сообщила первый заместитель председателя правительства области Марина Алексеева.

Фактически Димитровград станет одним из первых городов, где будет разработана новая модель городского развития, основанная на обеспечении жителей современной инфраструктурой и передовыми сервисами.

■ Татьяна Елисева